

易中天谐音“益中添” 现在是饲料商标

郑州小伙历时两年半成功抢注 他称有人出价9万元收购

易中天不是《百家讲坛》的名嘴吗？如今，和易教授大名同音的3个字“益中添”被我市一小伙成功抢注为饲料注册商标。昨日下午，这名小伙收到了国家工商总局商标局正式下发的“商标注册证”。业内人士介绍，成功抢注此类商标，目前在我省还比较罕见。

晚报记者 吴泳/文 赵克/图



抢注“益中添”商标历时两年半

昨日下午，在文化路与任寨北街交叉口附近一家商标事务所，付先生拿到国家正式下发的“商标注册证”时，仍有些意外：“真没想到我能成功。”

他向国家工商总局商标局提出申请，是在2007年初。从提出申请到国家正式审批发证，历时两年半，有效期至2019年7月。

付先生展示的“商标注册证”编号为第5839545号，属于第31类。按照《商标法》，他

成功抢注的“益中添”注册商标，可依法用于非医用饲料添加剂、动物催肥剂、牲畜饲料等10种商品。在这10种商品中，今后如果有人想使用“益中添”作为商标，必须征得付先生的同意和授权，否则就违法侵权了。

河南博大商标事务所的张延涛为付先生全程代理了这一申请。他介绍，注册商标临近有效使用期时，所有者还可以继续申请继续使用。

“我并非存心拿名人开玩笑”

为啥想起要抢注这个商标？付先生说，这几年，央视《百家讲坛》栏目及易中天、王立群等教授红遍全国。2006年底，他收看这些节目时突然想到名人效应之下潜藏着不少商机，但要好好发掘这些商机，就要合理合法。

“我觉得这个名字很响亮。”付先生说，他仔细咨询了专业人士后，决定正式申请“益中添”为注册商标。

他分析说，这3个字与“易中天”谐音，喊起来人尽皆知，又避开了侵犯他人姓名权的风险。同时，“益中添”又含有“有益”“合适”“添”很合适的意思。当时正做饲料生意的他，就将商标使用范围申报为饲料添加剂类了。

想出这个点子，自己潜意识里是否有恶搞和开玩笑的动机？付先生否认说，他只是看中了其中的商机和知名度，并非存心拿名人开玩笑。

对此，记者随即采访了14位市民，其中8位市民认为他的行为无可厚非，头脑很灵活。在科技市场工作的王群英认为，此举正好说明知识、创意都可以转化为财富和资产；只要不违反法律、不侵犯他人权益，不能算“歪门邪道”。

另6位市民则觉得此举多少有“开涮”“哗众”的意味。在政五街上班的黄斐女士说，尽管此举不违法，但她还是觉得有些别扭：“一谈‘益中添’，很多人首先想到的是知名教授。现在成了饲料的商标，让人心理落差很大。”

有买主出价9万元买他的商标

付先生在介绍情况时，手机不断响起，都是来商谈收购这一商标的。他介绍，目前已有买主出价到9万元。他自己也经营过饲料生意，自己使用还是转让，他还没决定。而付先生注册这个商标，仅花了数千元。

想收购“益中添”商标的张先生说，目前我省饲料添加剂市场还没有特别响亮的商标，但河南却是农副业大省。他觉得付先生这个商标朗朗上口，大家又熟悉，很适合他们的产品。

张延涛介绍，注册商标里潜藏商机，定位准确、效应明显的商标卖出高价，这已是国内外商界的共识。我国从2002年前后，开始允许个人申请注册商标。目前，注册商标除了可以拍卖转让，还可以作为无形资产抵押贷款或入股投资。

市民如有意抢注商标，首先需要熟悉《商标法》，严格按法律做到：不侵犯他人姓名权、肖像权、著作权，不能危害国家安全和公共安全，不能造成不良社会后果和影响。

“泻停封”“滕立圆”都是商标

近年来，不少名人名字或谐音都成为商标抢注者青睐的对象。登录《中国商标网》(http://www.ctmo.gov.cn) 搜索发现，仅篮球明星“姚明”的名字，目前就有6家单位或个人申请注册。其中广东省紫金县的肖先生，申请将“姚明”注册为卫生巾、卫生内裤等商品商标，已被国家商标局驳回。而姚明本人也已申请注册“姚明”商标，申请使用范围是人用药品等。

此外周杰伦、谢霆锋等很多名人名字均曾遭到抢注。如与谢霆锋、刘德华、王小丫谐音的“泻停封”、“流得滑”、“王小鸭”。有些音义

完全一致的也被商家抢注成商标。目前“刘德华”商标分别被注册为化妆品、香肠两类。“成龙”商标注册成功的不下几十个类别。

“滕立圆”商标则在2003年10月，被陕西省咸阳市的秋泉成功注册为膏剂商标。

目前，国家有关部门正进一步完善法律法规，在活跃商标市场的同时，规范商标抢注规则，让抢注者承担“撤销”商标费用的责任，以减少恶意抢注。

2007年，国家商标局出台规定，个人如申请注册商标，必须拥有《个体工商户营业执照》。

和谐·健康·新生活 河南名牌医疗启示录

- 省/市医保、新农合定点医疗机构
- 市卫生系统医疗安全先进单位
- 第二军医大学附属长征医院技术合作医院
- 复旦大学附属中山医院技术合作医院



郑州华山医院

Zhengzhou Huashan Hospital

华山医院创高科技妇科物理诊疗中心捍卫女性健康

谨防宫颈疾病 延误生变

白带增多、呈脓性、有异味、下腹胀、腰背痛、同时伴有尿频、尿急、性交痛等，这些都是宫颈疾病的明显症状。郑州华山医院打造高科技妇科诊疗中心，高新技术、设备，众多权威妇科专家，是广大女性朋友妇科疾病准确诊治的高质量保证。

宫颈是阻止病原微生物进入子宫、输卵管以及卵巢的一道重要防线，易受到各种致病因素侵袭。近年来女性患宫颈疾病，如宫颈炎、宫颈糜烂、宫颈息肉、宫颈肥大、宫颈尖锐湿疣等宫颈疾病发病率明显增加，其中最严重的是宫颈恶性肿瘤。

宫颈恶性肿瘤发病年轻化

当我们哼起“女人花”这首歌的时候，不禁会心中感伤，随着几位女明星的过早逝去，我们知道了宫颈恶性肿瘤等女性肿瘤病的危害和残忍。宫颈恶性肿瘤及可能导致宫颈恶性肿瘤发生的宫颈疾病发病率日益上升、日益年轻化。宫颈恶性肿瘤的发生率仅次于乳腺恶性肿瘤，位居第二位，全世界每年约有20万女性死于宫颈恶性肿瘤。据统计表明，我国每年新增宫颈恶性肿瘤病人在13-15万人左右，年轻患者上升趋势明显。

防患于未然预防宫颈恶性肿瘤

预防宫颈恶性肿瘤唯一途径就是重视宫颈疾病，及时诊治，不让宫颈疾病有恶化癌变的机会。宫颈疾病严重影响女性正常生活，也严重影响健康，一旦恶化还会危及生命，由于恶化比例小，很多女性常抱有侥幸心理，然而再小的比例落到自己身上，就是百分之百。所以懂得关爱健康和生命的女性

要懂得及时准确的诊治宫颈疾病。

正确选择诊治更及时、准确

女性应定期进行妇科检查，发现宫颈疾病一定要尽快选择技术、设备、专家顶尖的正规医疗机构诊治，让疾病得到及时、准确、专业的诊治，防止疾病久治不愈、恶化生变。

郑州华山医院创省内顶尖科技的妇科诊疗中心。先进设备、顶尖技术、众多临床经验丰富的权威妇科专家，让女性的宫颈疾病在第一时间被发现，得到及时、准确的诊断，专业、有效的治疗，给女性宫颈最大的呵护。

郑州华山医院的三阶梯诊断技术（宫颈细胞学（TCT）+阴道镜+宫颈活检）的出现，为宫颈疾病的精确诊断提供了有效手段。其中“TCT”是液基薄层洗脱检测的简称，能明显提高标本满意度及宫颈异常细胞检出率；阴道镜则可将病变部位放大10-30倍，提供准确的活检部位；宫颈活检是确诊宫颈病的可靠依据，可以精确肿瘤的病理类型和细胞分化程度，已成为国际宫颈恶性肿瘤诊断的金标准。

郑州华山医院妇科诊疗中心，采用领先技术，根据患者病情选择最合适的技术和方法直捣病灶，让宫颈疾病得到及时地治疗，不给健康和生命留隐患。

郑州华山医院 打造中原极具规模、国际一流的

现代化 妇科诊疗中心

郑州华山医院倾力打造省内极具规模的现代化妇科诊疗中心：我们拥有宽敞通透的就医环境；我们拥有国内众多知名妇科专家的医疗团队；我们拥有现代化大型检验、检测中心；我们采用先进的三维复合治疗新方式、高科技微创治疗方式；我们拥有省内配备极具规模的高科技物理治疗中心（约1500平方米），引进二十余套国际先进的高科技妇科诊疗设备，配备了各种先进的妇科检查、诊断、治疗的仪器，创全新妇科物理诊疗中心。

多达二十余套的进口原装设备 至大规模 舍我其谁！



德国STORZ宫腔腹腔镜

BBT自凝手术系统

Seapostar高能聚焦超声妇科治疗系统

CRS螺旋磁治疗系统

澳大利亚CH-Z体外超短波系统

美国QJX多维超导治疗仪

美国新柏氏TCT检测系统

倾力引进国际医疗先进科技 现代妇科福音 尽在郑州华山医院！



郑州华山医院
Zhengzhou Huashan Hospital



健康热线
(0371)

67666999

网址: www.huashanhp.com QQ:136110368
地址: 郑州市陇海西路与华山路交叉口